



恒大半场发威

有了去年在主场败给另一支泰国球队武里南联的教训，本场比赛恒大可谓做足了功课。在对对手进行了充分的研究后，恒大排出三前锋阵形，试图利用巴里奥斯和郜林的高空轰炸冲垮对方矮小的防线。

不过开场后，恒大久攻不下，蒙通联险些利用反击率先破门。第33分钟，久洛夫斯基精准长传找到前锋林茨，后者反越位成功形成单刀，曾诚出击被晃过，但冯潇霆横空出世将球挡出。上半场，双方战成0:0。

中场休息期间，里皮对战术进行了调整。“在中场休息时我纠正了球队的一些错误，我要求锋线队

欧冠联赛

巴萨战平，梅西伤退

北京时间昨晨的欧冠1/4决赛首回合，虽然从巴黎客场带回一场2:2的平局，对于巴萨来说，应该算是一个不错的结果。但是梅西的伤退，却给一周后双方在诺坎普的第二回合交锋蒙上了一层阴影。

赛后，巴萨官方称梅西右大腿肌肉受伤，据西班牙媒体的消息，梅西将很可能缺席3周的时间，这也就意味着这位球队的头号球星将缺席两队下周的第二回合比赛。

不可否认的是，经历了两场阿根廷国家队赛事，长途旅行后上周末继续在西甲联赛中打满全场，所以昨晨出战欧冠的梅西状态并非最佳。不过依旧还是“梅天王”为巴萨首开纪录。第38分钟，阿尔维斯妙传巴黎圣日耳曼防线身后，反越位成功的梅西单刀小角度破门，打进了个人欧冠的第59球。

5分钟后，梅西在禁区前沿大力射门稍稍打高，但正是这次射门

让他拉伤了右大腿肌肉。尽管坚持踢完了上半场比赛，但下半场一开始主帅比拉诺瓦就不得不用法布雷加斯换下了梅西。

没有梅西的巴萨就变成了西班牙国家队，虽然仍掌握着比赛的控制权，但缺乏犀利的突破和关键的致命一击，这给了巴黎圣日耳曼反扑的机会，“大巴黎”也的确利用梅西的早退争取到了一场平局。

俞炯

亚冠联赛恒大主场大胜泰国球队蒙通联

4:0! 恒大再揽 1400万巨奖

穆里奇庆祝进球

Q 昨晚的广州天河体育场，在近5万名球迷的助威声中，广州恒大4:0大胜来自泰国的蒙通联。本场比赛取胜之后，恒大不仅继续排名小组第一，而且又将1400万元的赢球奖收入怀中。而亚冠小组赛前3轮，取得2胜1平的恒大一共收获了2900万元的赢球奖。

员横向拉开，多为队友创造空间。”谈到中场休息的布置，里皮说。

这种变化反映到场上最明显的就是穆里奇的位置变化，他频频在左路和中路附近游弋，牵扯了对方很大一部分的防守精力，而这一变化也收到了奇效：第50分钟，郜林下底传中，孔卡头球攻门得手，为恒大打破了僵局。领先后的恒大一鼓作气，没有给对手喘息的机会。7分钟后，穆里奇面对门将冷静穿裆破门，恒大取得了两球领先。

落后的蒙通联孤注一掷，大举压上，但这也让恒大多次获得前场多打少的机会。终场前，郜林和孔卡又进两球，恒大最终4:0大胜。

再次收获巨奖

主场大胜对手，恒大球员自然

也收获了不菲的奖金。本赛季亚冠开始之前，恒大公布了新赛季的亚冠奖金政策，方案基本上延续了去年的“6306”的方式，即每胜一场奖励球队600万元，每平一场300万元，每负一场不奖不罚，每晋级一轮额外奖励600万元。另外，亚冠联赛还继续设“为国争光奖”，即每场比赛每净胜对手一球，额外奖励球队200万元。

这样一来，本场比赛4球大胜蒙通联，恒大将获得600万元的赢球奖以及800万元的“为国争光奖”，累计单场赢球奖金达到了1400万元。1400万元的赢球奖金，也是恒大在亚冠小组赛阶段获得的单场最高的奖金。上赛季亚冠联赛首轮，恒大客场5:1大胜全北现代，同样收获了1400万的单场赢球奖。

综合

一个辉煌时代落幕
湖人退役奥尼尔34号球衣

菲尔·杰克逊(左):谢谢你，奥尼尔，谢谢你的奉献

“3、2、1”，在全场两万多球迷的倒数声中，斯台普斯中心上空的帷幕徐徐落下，印有“奥尼尔”和数字“34”的湖人球衣呈现在人们眼前，“大鲨鱼”的眼睛湿润了，一个辉煌时代落幕了。

昨天，在迎战小牛的中场休息时间，湖人举办了奥尼尔34号球衣的退役仪式，这是“紫金军团”退役的第十件球衣。

仪式温馨而煽情，科比首先通过录制好的视频送上祝福，他说：“奥尼尔是我见过的最有天赋的篮球运动员，我们并肩经历的战斗是历史性的。”

在球迷一片“我们要菲尔”的呼喊声中，湖人前主帅菲尔·杰克逊第一个登场，他回忆了奥尼尔时代“南征北战”的故事，“那些胜利、那些头衔带给我们多少美好时光。我要谢谢你，沙奎尔，谢谢你的奉献、领导力和辛劳的工作。”

湖人前老板杰里·巴斯的长女珍妮·巴斯说起她和球迷们讨论什么词最能形容奥尼尔，得出的最终

结论是“冠军”和“湖人”。在珍妮的主持下，悬挂在球馆上方的“奥尼尔34号球衣”缓缓揭幕，标志着这件球衣正式退役。

情绪激动的奥尼尔发表了简短演讲，他先对着球迷大吼三声“你们明白吗？”(他在2000年湖人冠军游行中创造的口号)，接着感谢了父母和六个孩子。之后他一一感谢了湖人前总经理韦斯特、前主帅菲尔·杰克逊、队友和球迷等，当他感谢菲尔·杰克逊时，球迷再次狂呼“我们要菲尔”，他也笑着说“我也想要菲尔”，最后以三声“你们明白吗？”的呐喊结尾。

“这是美梦成真，是神赐之福。我不是单凭自己做到的，”奥尼尔在稍前的新闻发布会上说，“我从队友、球队、巴斯家族和菲尔的领导力那里获得了很多帮助。”

“大鲨鱼”奥尼尔拥有4枚NBA总冠军戒指，其中有3枚是在湖人期间夺得。这位身高2米16，体重超过140公斤的大个子是NBA为数不多的伟大中锋。

据新华社

江苏业余高手
有望和陈金当队友

对业余羽毛球选手来说，和世界冠军陈金、王适娴当队友是梦寐以求的事情，如今，他们有可能梦想成真。“新赛季羽超赛制改革了，每轮都有一场业余选手的比赛，算到比赛总分里。”昨天，江苏羽毛球队总教练孙志安告诉现代快报记者，江苏羽毛球队有可能让业余选手与陈金、王适娴一起出战羽超。

众所周知，羽超联赛采取苏迪曼杯的赛制，而今年羽超联赛在此基础上进行了改革，每支队伍都要有业余选手，而且每轮比赛业余选手必须出战。

“现在还没确定，应该男双、女双或者混双中的一场。”孙志安表示，参赛的业余选手需要年龄在18周岁以上，没有在国家体育总局乒羽中心注册，没有进过专业队。

在孙志安看来，这次改革会推动业余羽毛球的发展，同时他认为，羽毛球在江苏的群众基础很好，在业余比赛中他也看到过不少高手。“我们也希望有兴趣的朋友可以联系我们江苏羽毛球队，和陈金、王适娴他们一起打球，对他们的水平提高也会有帮助。”孙志安说。

现代快报记者 韩飞周游

太平购物广场

打折

明折明扣，一步到位 太平购物最实惠！

全场大放“价”！

4.3-4.6

金苑 众多新款折扣+赠礼

亿元商品热卖会全场1-4折

高姿 购298元经典礼盒 赠218元产品 (部分商品不参加)

防晒霜 防晒霜特供49元 摩高时装春季户外惠卖全场2-3折

中国黄金 中贵黄金 376元/克 玉器4.5折 (明玉堂 锦玉缘 喜大福 中贵黄金玉器)

BELL'S C.banner 女鞋 199元起

百思图 SENDA 79元起 Tata 99元起

EBLAN 159元起 大东女鞋特惠70-150元

百田森 新款女鞋5折起

男装新品 沙驰风衣4.5折 雷朋 西服衬衫5.5折

PLAYBOY 西服5折 新品牌上柜 杰伦5.5折

部分5折 购男装满200+5元换价值28元袜子一双

YININGGE 独家恋恋衬衫 西服50元起 一楼中庭

水星家纺全场3.5折

宝缦2.6-3.8折

枕套19元

床单69元

四件套189元/套

开衫针织毛衫新款5折

笛莎新款童装

1件8折 2件5.8折

心芭贝春夏童装2折起

明路童鞋19元起